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PÔLE TROUBLES NEURO-DEVELOPPEMENTAUX







Le 15 novembre 2019


OFFRE D’EMPLOI 


L’association HandiCap’Anjou

RECRUTE
Un ou une infirmier(e) diplômé(e) d’état pour son Pôle Troubles neuro-développementaux (IME La Chalouère – Ime Gauguin – Ime Monplaisir)

En CDI (CCN 1966) à 0.40 ETP soit environ 14hs/semaine sur les semaines d’ouverture de ses établissements et services. Poste à pourvoir en janvier 2020.

Missions : 

Sous la responsabilité des directeurs-adjoints des IME et en lien direct avec le médecin généraliste coordonnateur du pôle, vos principales missions seront, dans le respect des bonnes pratiques professionnelles et notamment celles concernant les personnes avec autisme : 
L’identification des besoins de consultations médicales,  des points de prévention et d’amélioration de la santé des enfants et des jeunes accueillis, la gestion interne des traitements médicaux, des piluliers, des pharmacies et trousses d’urgence, la coordination et l’accompagnement aux consultations de soins de ville et de soins spécialisés, l’aide aux développement des habiletés d’autonomie sur les aspects somatiques, la prévention, la promotion et l’éducation à la santé individuelle et collective, le lien sur toutes les questions de santé avec les partenaires, les professionnels et les familles. 


Candidature à adresser (lettre de motivation et CV) avant le 20/12/2019
Madame Marie-Eve Viarde
Directrice du Pôle TND
Siège social HandiCap’Anjou 114 rue de la Chalouère BP 3114 49017 ANGERS CEDEX 02
siege.social@handicap-anjou.fr
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