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Scolarisation des élèves avec autisme et TED

1) Qui sont les personnes avec autisme et comment fonctionnent-elles ?
Plus que de définir un trouble, il s’agit plutôt de faire comprendre le fonctionnement particulier de ces personnes en s’appuyant sur des extraits de vidéos montrant plusieurs profils différents dans le « spectre autistique ». Il est important de préciser les particularités de ce fonctionnement, non seulement au niveau de la communication, mais aussi au niveau sensoriel et perceptif, de façon à inciter les professionnels à prendre en compte ce fonctionnement différent en situation pédagogique.

2) De quels outils et méthodes dispose-t-on pour rendre les apprentissages scolaires accessibles ?
Une fois définies les particularités du fonctionnement autistique, il convient de s’informer sur les stratégies spécifiques à mettre en place, et dont on peut s’inspirer, en tenant compte à la fois du contexte particulier dans lequel on se situe (classe ordinaire, classe adaptée ou institution spécialisée), mais aussi des personnes singulières auxquelles on est confronté. Les méthodes qui seront présentées sont celles qui sont recommandées par la HAS depuis 2012, à savoir le TEACCH et l’ABA. Les outils de communication (en particulier le PECS et le makaton) seront également présentés. Des supports vidéo permettront de s’en faire une idée concrète.

3) Quelles sont les formes de scolarisation possibles et à quelles conditions ?
Après avoir présenté le fonctionnement autistique ainsi que les savoir-faire spécifiques pour rendre les apprentissages scolaires accessibles, nous préciserons les conditions qui sont nécessaires à mettre en place pour une « scolarité effective », et cela quel que soit le contexte. Il s’agit d’attirer l’attention sur l’importance du temps qui y est consacré, de l’accompagnement mis en place et des adaptations pédagogiques mises en oeuvre. Nous prendrons pour exemples une ou deux de ces situations pour les analyser, de la maternelle au lycée, en milieu ordinaire ou spécialisé. 
Nous présenterons également la situation actuelle de la scolarisation de cette population en France à partir de rapports récents, et nous préciserons les efforts qui restent à faire pour développer « une école inclusive » comme cela est prôné dans la Loi sur la refondation de l’école en juillet 2013.
